

南靖鄉訊

主管、主办：中共南靖县委宣传部 刊号：CN-35(Q)第0036号 对开4版

出版：南靖县广播电视台新闻中心 主编：林国演 刊期：周报

2018年7月2日 第26期（总第482期） 农历戊戌年 五月十九



市职教园区开工建设

本报讯(通讯员 翟琛)6月22日，漳州市职业教育园区开工建设。市长刘远前往项目工地现场办公，要求要打造精品工程、优质工程、廉洁工程，全力补齐教育民生短板。

漳州市职业教育园区项目位于靖城镇，占地面积501.92亩，总投资16.78亿元，将设置漳州高新职业技术学校和漳州市高级技工学校，办学规模15000人，其中漳州高新职业技术学校由二职校、财贸学校、工业学校整合迁入。

市长刘远对征迁工作顺利

完成表示肯定。他指出，市职业教育园区项目是一项重要的民生工程，相关业主和施工方要严守质量第一的原则，精益求精，全力以赴，保质保量把这个项目建好，着力打造精品工程、优质工程、廉洁工程。各级、各有关部门要按照市委市政府部署，按照“三抓三比·十项竞赛”有关要求，全力以赴做好服务保障工作，跟进服务，努力营造无干扰、无障碍的施工环境，确保工程建设顺利进行，使项目尽早建成，造福于民。

县领导钟科、蔡志斌陪同现场办公。

市长刘远到现场办公



翟琛 摄

重温革命历史 助推乡村振兴 我县举办“悟初心、守初心、践初心”主题党日活动

本报讯(记者 萧玮鸿 谢威)6月29日，我县在龙山镇举办“悟初心、守初心、践初心”主题党日活动。

黄劲武、钟科、曾连端、李涌华等县各套班子领导及相关单位干部代表、靖商文化大使等参加本次活动。

本次主题党日活动分为“悟初心”“守初心”和“践初心”三个主题，包含悟革命初心、悟奋斗初心、守严实初心、守忠诚初心、践为民初心和践实干初心等六个活动内容。

在龙山镇南坪村，黄劲武一行参观了“漳州战役南靖决战纪念馆”，重温了漳州战役主战场的光辉历史。作为革命老区村，南坪村

曾是1932年毛泽东带领红军攻克漳州战役的主战场，于1997年建立漳州战役南靖决战纪念室，该纪念室在2015年被列为革命传统教育基地，2017年6月重新整修完成，展馆内展示了东征凯歌、兵分南靖和将帅之光等专题史料。

随后，活动举办“数字纪念碑”瞻仰仪式。县委书记黄劲武按动“数字纪念碑”启动按钮，为革命烈士敬献花圈，全体人员深情鞠躬，表达对革命先烈们最崇高的敬意。

瞻仰“数字纪念碑”，是我县响应移风易俗而创新的一种“绿色祭奠”模式，既歌颂了英烈精神，又充分体现了我县大力倡导“喜事新办、文明祭祀”的良好风尚。

“丧事简办”的坚定决心，为全县移风易俗深入开展、助推乡村振兴营造良好氛围。

在坪埔村八卦楼“从严治党”教育基地，黄劲武一行参观了“党的历史”“两学一做”“廉政文化”“典型案例”以及“全域旅游规划”等多个主题教育展馆。坪埔村八卦楼“从严治党”教育基地通过宣传社会主义核心价值观、重温党的历史、学习党的十九大精神、践行党纪党规、弘扬优秀家风家训和培树廉政文化等内容，以典型案例为镜，全面开展廉政教育宣传，打造具有深刻学习和教育意义的宣传思想文化示范点。

活动中，龙山镇夕阳红女子说唱队还为大家带来了自导自演的《党的十九大三句半》等表演。说唱队员自创的铿锵嘹亮的唱词结合活泼明快的节奏以及富有当地特色的唱腔，唱响了十九大精神，唱出了百姓的美好生活，展现出队员们积极昂扬的精神面貌，引来现场阵阵掌声。

黄劲武一行还来到路虎小镇乡村振兴项目现场，了解路虎小镇基建项目开展情况。该项目为福建省重点预备项目，计划总投资5.8亿元，建设路虎旗舰体验中心、涵溪十八层溪生态景观带以及生态休闲农庄等项目，目前整体工程已初具规模。

不忘初心学思践悟

县领导参加县委办党支部



本报讯(记者 余祥龙)6月25日晚，县委办党支部召开“谈初心”主题党日活动。

县委书记黄劲武、县委副书记黄添木、县常委吴子毅以普通党员身份参加活动，并与支部其他同

勇于担当服务大局

“谈初心”主题党日活动

县委中枢服务机构，工作既重又杂，全体党员干部要不忘忠诚之心，做到坚决维护以习近平总书记为核心的党中央权威，自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，讲政治、讲大局，不断提高工作执行力、提升工作效率；要不忘民心，做到把补齐民生短板、推进精准扶贫、做好环境保护等领域、方面出现的新情况新问题、落实各级政策的意见和建议、群众关注的热点问题等及时收集、归纳综合、分析研判，切实做好协调工作；要不忘担当之心，做到勇于担当、服务大局、认真主动、在办文、办会、办事、督查的过程中，敢于较真碰硬，应该做的事，顶着压力也要做；必须担的责，再大的困难也要担，围绕“三抓三比·十项竞赛”“三年三攻坚·三抓三重点”活动，打好

三大攻坚战、做好生态环境督查、推进县城“八大片区”建设步伐及土楼整治、打黑除恶等中心工作，全力以赴、精益求精完成好各自承担的任务；要不忘进取之心，从把握大局、分析解决问题、驾驭综合文字以及协调各方等方面的能力入手，不断增强自身的能力素质，做到谋划精准、分析透彻，张口能说、提笔能写，沟通顺畅、协调有方；要不忘奉献之心，做到正确看待苦与乐、得与失，在艰苦历练中更快成长；要不忘敬畏之心，做到时刻自重、自省、自警、自励，常怀敬畏之心，始终做到“慎独”“慎微”“慎始”。

会上，县委办党支部全体党员观看了央视系列微视频《初心》《梁家河篇》《正定篇》《宁德篇》，学习了《人民日报》署名文章《不忘初心，彰显党性》，部分党员结合自身经历和工作实际作交流发言。

强化流域综合整治水质提升

县领导调研黄井溪小流域治理工作



本报讯(记者 韩佳镇)6月25日，县长钟科、副县长刘升蔚带领相关单位负责人深入山城镇山边村、图美村及丰田镇五川村等地调研黄井溪小流域治理工作。

钟科一行实地查看了黄井溪小流域水质、规模养殖场总量削减和环保设施运行等情况，对水质超标原因进行分析，并对下阶段黄井溪小流域治理工作提出要求。

县长钟科强调，各级、各部门要高度重视

视，明确黄井溪小流域整治任务的重要性、紧迫性，强化综合整治措施，确保流域水质得到提升。要进一步完善基础设施建设，做好山边排涝口人工湿地建设及农村生活污水处理设施的建设、管理及维护，从源头上解决污水排放问题，要保持严管高压态势，做好禁养区内畜禽养殖场的关闭取缔工作，遏制水质下降趋势，确保2018年底前实现全面消灭劣V类水体，全县省控、县控小流域全面达到年度考核目标，实现小流域“河畅、水清、岸绿、景美”。

“南靖土楼杯”漳州市海峡两岸乒乓球邀请赛举行

本报讯(记者 韩佳镇 马嘉伦 颜欣)6月22日—24日，2018年“南靖土楼杯”漳州市海峡两岸乒乓球邀请赛暨福建省第十六届运动会群众项目乒乓球选拔赛在我县体育中心举行。

来自台湾、香港、澳门、广东、福建等地的41支代表队200多名男女运动员参加比赛。

县长钟科、县委副书记、宣传部长黄镇平，县常委、组织部长林文生等领导出席开幕式。

本次比赛是庆祝改革开放四十周年暨南靖土楼申遗成功十周年活动之一，比赛项目分为特邀组团体、嘉宾组团体、男子青年组团体、男子中年组团体、女子公开组团体等团体比赛，及省运会乒乓球选拔赛男女27—36岁组、37—46岁组、47—56岁组和57岁以上组等单打比赛。

比赛中，各参赛队员经过赛前精心准备，在场上发扬顽强拼搏、英勇奋战的作风，以精湛的技艺、良好的体育道德风尚、饱满的精神状态，全力以赴投入比赛，赛出风格，赛出水平，增进了海峡两岸广大乒乓球爱好者的友谊。

经过3天的精彩角逐，省林业厅体协获得特邀组冠军，我县代表队获得嘉宾组冠军，台湾快乐桌球队获得青年组冠军，漳州惠友体育用品代表队分别获得中年组和女子组冠军。

县常委、组织部长林文生和县政协副主席朱彬新为青年组团体比赛前八名的运动员代表颁奖。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我县举行“三抓三比·十项竞赛”现场推进活动

全力推进项目建设 招商引资 项目落地等工作

本报讯(记者 马嘉伦)6月26日，县委书记黄劲武、县长钟科、县人大主任曾连端、县政协主席李涌华等县领导带队深入丰田镇、金山镇开展“三抓三比·十项竞赛”现场推进活动，点评“三抓三比·十项竞赛”推进情况，研究部署下阶段工作。

县领导一行先后来到丰田工业大道西洪路项目、德晖食品项目、军典自行车生产项目、宁亿钢结构项目、斯坦伯格二期项目、多模机械设备建设项目、味美兹食品项目及九龙江西溪南靖县龙山溪安全生态水系建设项目建设现场，实地察看项目建设进度，详细了解项目建设进展情况及项目建设过程中碰到的困难和问题。

在当天召开全县“三抓三比·十项竞赛”推进会上，县委书记黄劲武指出，丰田、龙山两镇的几个项目突出体现了老树发新芽、枯木又逢春、凤凰筑新窝、本地酒也香、园区新配套等特点，亮点突出、成果显著。各级、各部门要全力推进“三抓三比·十项竞赛”涉及到的各个内容，特别是项目建设、招商引资、项目落地等方面工作，要加强项目的策划、生成和引进，对进展较慢的项目加强服务，强化督查，加快推进项目建设；要全力确保“双过半”，抓好项目储备，进一步明确目标，采取有力措施，补齐短板，确保工业经济平稳运行和主要经济指标“双过半”；要全力提升生态环境，保持污染治理高压态势，加强面源污染治理，从严查处环境污染问题，坚决打好污染防治攻坚战；要全力扫黑除恶、打非治乱，强化机制管控，从严查处打击制假、制毒和电信诈骗等违法犯罪行为；要全力保障人员、土地、金融等要素，做好村委会换届工作，清理、盘活闲置土地厂房，加强防控金融风险、促进金融服务向实体经济倾斜，做好各项服务保障工作，促进经济社会发展。

县长钟科要求，项目推进要提速提效，力促竞赛争先，扩大有效投资，强化要素保障，加快推进力度，切实夯实经济社会发展的基础；“双过半”完成要保证质量，多从主观上找差距，经济上挖潜力，工作上补短板，把经济总量提上来，发展速度提起来，指标排名赶上来；招商引资要善谋善做，加大政策宣传力度，继续坚持“一把手”抓招商，加强已签约项目的跟踪对接，切实提高落地率；工业发展要提升提质，抓工业投资，抓临界企业、抓企业帮扶、抓闲置工业用地(厂房)处置，全力以赴稳增长；污染防治要从严从快，加强农业面源污染整治，持续提升水体质量，严格执行小水电最小下泄流量，深入开展非法洗砂场、废弃采砂船、石板材加工场及废弃采砂设备整治行动，加快环卫项目建设，全面提升环保质量和水平。同时，要抓好抓实项目建设大会、安全生产及防汛备汛等当前工作。

县委常委、副县长詹文华主持会议。县领导何艳水、林文生分别点评金山镇及丰田镇项目推进工作。



广泛征求意见建议

完善景区项目方案

本报讯(记者 韩佳镇)6月27日，我县召开云水谣官洋溪西岸概念性规划设计及梅林朗乡溪园度假酒店项目设计方案汇报会，并就这两个项目设计征求公众意见、建议。

县长钟科，县委副书记、统战部长黄庆云，县政协副主席、土楼党工委副书记朱彬新及相关部门负责人参加会议。

会议听取了设计单位关于云水谣官洋溪西岸概念性规划设计方案及梅林朗乡溪园度假酒店项目设计的汇报。

云水谣官洋溪西岸规划设计用地约40亩，主要建设云水谣景区的旅游配套设施项目，包括旅游公园与酒吧为一

体的休闲观光走廊、商服用房、安置房及安置地市场。

梅林朗乡溪园度假酒店项目由厦门朗乡投资有限公司投资，位于梅林镇新老镇区交接处，占地4亩，建筑面积约7500平方米，计划投资6000万元。

与会人员就项目设计提出了意见和建议。

县长钟科要求，各相关部门要加强协调配合，做好与项目设计单位的对接沟通，进一步完善设计方案；设计单位要认真研究和分析我县实际情况，使设计方案既体现自然生态及乡村风情元素，同时又与云水谣景区相互融合。

我县组织收看“放管服”改革视频会议

本报讯(记者 黄婷婷)6月28日，我县组织收看全国、全省深化“放管服”改革转变政府职能视频会议。

县领导钟科、詹文华、何东平、叶国富、庄龙图、杨燕明、张清浪、林吴相及相关部门人员参加收看。

视频会议要求，各地区、各部门要切实把思想认识和行动统一到党中央

、国务院的决策部署上来，以更实的举措深化“放管服”改革，健全以“双随机、一公开”为重点监管为补充、以信用监管为基础的新型监管机制，加强改革协同、落实和督查问责，扎实做好“放管服”改革的各项工作，做到放出活力和动力、管出公平和秩序、服务出便利和品质，建设人民满意的政务服务型政府。